
Les soustractions, phase de recherche 
 

Etape 1 : Calculer  83 - 67  

           
 

83 – 67 =  

 

Etape 2 : Calculer 45 – 27 

         
 

45 – 27 =  

 

 

Etape 3 : Calculer 96 – 38 

               
 

96 – 38 =  

 

Etape 1 : Calculer  53 - 29  

        
 

53 – 29 =  

 



Correction 

Etape 1 : Calculer  83 - 67  

           
 

Après avoir cassé une dizaine pour la transformer en 10 unités, j’entoure 67, il reste 1 dizaine et 6 unités.  

83 – 67 = 16 
 

Etape 2 : Calculer 45 – 27 

         
 

Après avoir cassé une dizaine pour la transformer en 10 unités, j’entoure 27, il reste 1 dizaine et 8 unités.  

45 – 27 = 18 
 

Etape 3 : Calculer 96 – 38 

               
 

Après avoir cassé une dizaine pour la transformer en 10 unités, j’entoure 38, il reste 5 dizaines et 8 unités.  

96 – 38 = 58 
 

Etape 1 : Calculer  53 - 29  

        
 

Après avoir cassé une dizaine pour la transformer en 10 unités, j’entoure 29, il reste 2 dizaines et 4 unités.  

53 – 29 = 24 


